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AMmsa: Poma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155572/answer/155813




1. [Tocrne mepBOTO MMOJIOBOTO aKTa B HOPMe CYIIECTBYET Ilepuof adCooTHON pedpakTepHOCTH, B
TeueHre KOTOPOTO 3PeKIus HeBO3MOXKHA UJIM HEIOCTaTOUYHA, UM COPOBOXKAAETCS HUCKOMGPOPTOM.
M y KaX[oro 3TOT NEPUO MHOUBUAYAIbHOM MTPOIOIKUTENIBHOCTH. Tak 4To y Bac Bce HOpManbHO. 2.

Crour. 3. HopMasnbHad.



